

DREPT LA REPLICĂ

Conform afirmațiilor reprezentanților acționarilor în persoana doamnei Anamaria Gram, „în sedința din zilele trecute a solicitat concedieri colective” precizăm următoarele:

Această hotărâre AGA la care face referire dna sus menționată, a eludat prevederile legale întrucât la baza acesteia nu există nicio notă de fundamentare care să justifice măsura concedierilor colective a personalului CMPGB S.A.; nu prevede temeiul legal al acestei măsuri; nu este menționată data de la care încep concedierile colective și mai mult decât atât nu sunt îndeplinite prevederile art. 68 și următoarele din codul muncii care dispun în mod expres consultarea reprezentanților salariaților înainte de momentul începerii procedurii de concediere colectivă.

Procesele pe rolul instanțelor de judecată la care face referire dna Anamaria Gram, au fost formulate de reprezentanții salariaților întrucât nici nota de fundamentare și nici cuprinsul HCGMB nr 278/2021, nu îndeplinesc cerințele impuse de dispozițiile legale în vigoare, respectiv:

- Motivarea dizolvării este formulată prin informații incorecte inducându-se idea că parcurile și grădinile Bucureștilor au ramas in „paragina” urmarea a activității defectuoase depuse de salariații companiei. Deasemenea HGGMB nr 278/2021, nu respectă principiile impuse de reglementările Codului Administrativ, ale Legii 24/2000 privind tehnica legislativă precum și lipsa avizelor necesare conform reglementărilor întocmirii actelor normative, ce intră spre aprobare în ședința acestora.
- Prezentarea argument pt desființarea CMPGB a existenței unor pierderi, creându-se confuzia voită a valorii amortizărilor utilajelor proprietatea companiei cu pierderi financiar contabile.
- Cauza pierderilor menționate de dna Anamaria Gram este falsă întrucât aceasta de la momentul preluării atribuțiunilor de reprezentare a acționarilor, a dispus interdicția luării de comenzi fie de la ALPAB, fie de la terțe persoane juridice, deși avea obligația asigurării și menținerii cadrului economic adecvat continuării activității Companiei, conform mandatului său. Scopul acestor măsuri fiind justificare pentru desființarea acesteia.

Argumentele invocate în repetate rânduri de aceasta au fost acelea „trebuie să vă desființăm întrucât sunteți în dizolvare”. Afirmație complet eronată întrucât compania(se poate verifica la ONRC) este în funcțiune.

Menționăm că atribuțiunile reprezentanților acționarilor prevăzute în actul constitutiv al CMPGB cât și în Legea 31/1990 cu completările și modificările ulterioare, prevăd obligativitatea din partea acestora de a întreprinde diligențele necesare pentru conducerea companiei ca un bun gospodar. Ceea ce nu s-a dovedit îndeplinit după rezultatele la care s-au ajuns. Compania, a cărei reprezentant al acționarilor este dna Anamaria Gram are ca

21

obiect de prestare servicii publice și ea se autofinanțează ca orice alta societate comercială conform Legii 31/1990 cu compleăările și modificările ulterioare. Inducerea ideii false potrivit căreia slariații companiei sunt subvenționați de primărie și implicit din bani contribuabililor bucureșteni, ete un argument pentr justificarea proastei gestionări a companiei pentru care a fost mandatată și pentru ași ascunde scopurile politice.

Interzicerea luării de comenzi a avut ca drep scop lipsirea companiei de lichidități în vederea atingerii obictivului politic „de desfințarea companiei cu orice risc”

Dna Anamaria Gram se află într totală eroare întrucât ALAPB este o administrație bugetată de primărie și care la ora actuală este desfințată prin decizia civilă nr. 1974/21.10.2021. Această decizie nu se dorește a fi pusă în aplicare ceea ce atrage răsunderea conform art.24 din Legea 554/2004.

La data prezentei, toate actele financiare, economice și comerciale de ALPAB , subvențiile bugetate de către primaria generală către aceasta sunt în afara legii, ea nemai având personalitate juridică.

